Задание № 1: Произвести группировку имущества организации по составу и размещению (АКТИВ баланса) по следующим данным:

Имущество организации на 1 марта 2018 г.

	№
	Имущество организации по составу и размещению и по источникам образования

	Сумма, тыс. руб.


	1

	Топливо

	300


	2

	Запасные части

	900


	3

	Здания заводоуправления

	5120


	4

	Патенты

	500


	5
	Основные материалы

	2000


	6
	Производственное оборудование в цехах

	13000


	7
	Транспортные средства

	10000


	8
	Лицензии

	350


	9
	Производственный и хозяйственный инвентарь

	1300


	10
	Товарные знаки

	150


	11
	Тара и тарные материалы

	600


	12
	Касса

	9000


	13
	Основные средства цехов вспомогательного производства

	2100


	14
	Расчетные счета

	2500


	15
	Валютные счета

	2000


	16
	Организационные расходы

	200


	17
	Деловая репутация организации

	100




















[bookmark: _GoBack]Задание № 2: Произвести группировку имущества организации по источникам его образования (ПАССИВ баланса) по следующим данным:

Имущество организации на 1 марта 2018 г.
	№
	Имущество организации по составу и размещению и по источникам образования
 
	Сумма, тыс. руб.
 

	1
	Уставный капитал

	12400


	2
	Долгосрочные займы

	2000


	3
	Фонды накопления

	2300


	4
	Фонды социальной сферы

	1 700


	5
	Резервный капитал

	3200


	6
	Краткосрочные кредиты банков

	5000


	7
	Добавочный капитал

	7400


	8
	Краткосрочные займы

	2400


	9
	Задолженность бюджету по налогам и сборам

	1500


	10
	Задолженность персоналу по оплате труда

	4600


	11
	Долгосрочные кредиты банков

	3100


	12
	Задолженность по социальному страхованию и обеспечению

	950


	13
	Задолженность перед дочерними и зависимыми обществами

	850























